
 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der Luxair in der Economyklasse ab/bis Luxemburg nach 
Rom  Flughafentransfer von Lebach zum Flughafen Luxemburg und zurück  
Unterbringung im Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC im guten religiösen 
Gästehaus „Villa Aurelia“, inkl. der anfallenden City-Tax  Halbpension mit 
verstärktem Frühstück  Transferfahrten vom und zum Flughafen Rom sowie 
sämtliche Bus-Transfers in Rom gemäß Programm  qualifizierte deutschsprachige 
örtliche Reiseführung in Rom gemäß Programm  Eintrittsgelder gem. Programm  
Kopfhörersystem für die Führungen   
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München   € 1.465,-  
Zuschlag Einzelzimmer      €    190,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben sowie ggf. erforderliche Teilnahmevoraussetzungen 
des Bayerischen Pilgerbüros finden Sie unter www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen 
oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 

Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 

Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 

Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

 

Sonderreise der Pfarrei Lebach zum Heiligen Jahr 2025 nach 
Rom 
 

vom 21.09. bis 26.09.2025   5RMQ0050 
 

Geistliche Leitung: Pfarrer Hermann Zangerle 
 

 
 

   

Blick auf die Via della Conciliazione und den Petersdom 

 

Information & Anmeldung:  

Kath. Pfarramt St. Marien  
Pfarrgasse 8 
66822 Lebach 
Tel.: 06881-2323 
www.pfarrei-lebach.de 
  
 
 

 

 

Bilder: ©MasterLu – Fotolia.com; istockphoto.com©Massimo Merlini 

 

 
Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-54 58 11-0 
Telefax: 089-54 58 11-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 

 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

4. Tag  24.09. (Mi) – Generalaudienz und barockes Rom 

Morgens Bus-Transfer zum Petersplatz und Teilnahme an der Generalaudienz des 

Papstes auf dem Petersplatz oder in der Audienzhalle (sofern der Papst in Rom ist). 

Am Nachmittag geführter Spaziergang auf dem alten Pilgerweg in die barocke 

Innenstadt: vom Petersplatz aus geht es an der Engelsburg vorbei und über die 

Engelsbrücke zur Piazza Navona, wohl der berühmteste und einer der schönsten 

Plätze der Stadt, und weiter zum Pantheon, dem am besten erhaltenen Bauwerk 

der Antike. Anschließend weiter zum Trevi-Brunnen und Besuch der Piazza di 

Spagna mit der berühmten Spanischen Treppe (halbtägige örtl. Führung). Bus-

Transfer in die Unterkunft. Abendessen. 

 

5. Tag  25.09. (Do) – Basiliken und Rom vor den Mauern  

Morgens Bus-Transfer zum Lateran und Besichtigung der Basilika San Giovanni in 

Laterano mit Baptisterium und Hl. Stiege. Anschließend weiter zur Basilika S. Maria 

Maggiore, der bedeutendsten Marienkirche Roms mit ihrer jahrhundertealten 

Mosaikkunst in Vollendung (Führung in Eigenregie).  Nachmittags Bus-Transfer zur 

Domitilla-Katakombe. Rundgang an den verschiedenen Grabarten vorbei durch die 

mystisch wirkenden Gänge. Anschließend Weiterfahrt zur mächtigen Papstbasilika 

St. Paul vor den Mauern, die sich über dem Grab des Heiligen erhebt. Hier werden 

uns Geschichte und Wirken des hl. Paulus gegenwärtig (Führung in Eigenregie). 

Bus-Transfer zurück in die Unterkunft. Abendessen. 

 

6. Tag  26.09. (Fr) – Freizeit und Rückreise  

Morgens nach dem Frühstück Check-out in der Unterkunft (Das Gepäck kann in 

einem Raum deponiert werden). Der heutige Tag steht dann noch zur freien 

Verfügung und bietet die Gelegenheit, die gewonnenen Eindrücke der „ewigen 

Stadt“ noch einmal zu vertiefen. Rückkehr in die Unterkunft in Eigenregie. Am frühen 

Abend Bus-Transfer von der Unterkunft zum Flughafen und am späteren Abend 

Rückflug aus Rom nach Luxemburg. Bus-Transfer vom Flughafen Luxemburg 

zurück nach Lebach. 

 

1. Tag  21.09. (So) – Anreise  

Vormittags Bus-Transfer von Lebach zum Flughafen Luxemburg. Mittags Flug von 

Luxemburg nach Rom mit Luxair. Nach der Ankunft Abholung am Flughafen und Bus-

Transfer zur Unterkunft. Bezug der Zimmer (5 Nächte) und erstes Abendessen im 

Rahmen der Halbpension. 

 

2. Tag 22.09. (Mo) – Ein Tag im Vatikan: Vatikanische Gärten/Museen und St. 

Peter 

Morgens Bus-Transfer zum Vatikan und Besuch der Vatikanischen Gärten und 

Museen mit ihren prachtvollen Sammlungen und Michelangelos Meisterwerk, der 

Sixtinischen Kapelle (halbtägige örtl. Führung). Nachmittags besichtigen wir 

ausführlich St. Peter, das Zentrum der Christenheit (Führung in Eigenregie). Bus-

Transfer zurück in die Unterkunft. Abendessen. 

 

3. Tag 23.09. (Di) – San Clemente und Antikes Rom  

Morgens Bus-Transfer in die Innenstadt. In der Basilika San Clemente gehen wir 

heute auf eine Zeitreise in die Kirchengeschichte: grandiose Mosaiken erwarten uns in 

der Oberkirche. Von dort steigen wir hinunter in eine frühchristliche Basilika aus dem 

4.Jh, bevor uns das noch eine Etage tiefer liegende Mithras-Heiligtum in die Antike 

entführt (örtl. Führung). Nachmittags widmen wir uns der römischen Antike: Zunächst 

lassen wir die Monumentalität des Kolosseums (Außenbesichtigung) auf uns wirken. 

Anschließend geht es entlang der Kaiserforen und des Forum Romanum 

(Außenbesichtigung) zum Kapitol - einst religiöser Kern des antiken Roms, heute Sitz 

des Rathauses mit dem von Michelangelo gestalteten Rathausplatz. Von hier bietet 

sich noch einmal ein guter Überblick über die einstige Struktur des Forum Romanum 

(halbtägige örtl. Führung). Bus-Transfer in die Unterkunft. Abendessen. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
Rom – Sonderreise der Pfarrei Lebach  
 

vom 21.09. bis 26.09.2025 
 

„Ich muss einmal auch Rom sehen“, sagte schon der Apostel Paulus. 
Auch zwei Jahrtausende später folgen Christen aus aller Welt seinem 
Motto – und werden, ob der unzähligen Schätze der Ewigen Stadt, mit 
bleibenden Eindrücken für das ganze Leben belohnt!  
 

 

St. Paul vor den Mauern 

 



 
 

 



 
 
 


